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  Agenten-Info

Name: BoCasa
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit:
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent, Listing
Agent

Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Andere

Telefon: +34 (637) 148-358
Sprachen: Dutch, English
Webseite: https://bocasa.nl

Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 1,041,561.99

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Fustera Benissa
Veröffentlicht: 31.03.2026
Beschreibung:

Bei Holidaydream Homes Costa Blanca präsentieren wir Ihnen Villa Serenity, eine exklusive Immobilie
in der begehrten Gegend von La Fustera, Benissa, entworfen im zeitgenössischen ibizenkischen Stil für
diejenigen, die einen eleganten und raffinierten mediterranen Lebensstil suchen. Diese Villa stellt die
perfekte Fusion aus von Licht und mediterraner Landschaft inspirierter ibizenkischer Architektur und
modernstem Komfort dar und bietet einen exklusiven Rückzugsort in der Nähe des Meeres.Exzellente
architektonische GestaltungVilla Serenity wurde unter einem Designansatz entworfen, der folgendes
kombiniert:Ibizenkisch-mediterrane Architektur mit klaren und hellen VolumenNatürliche, warme und
hochwertige MaterialienOffene Räume mit fließendem Innen-Außen-ÜbergangGroße Fenster, die das
natürliche Licht maximierenVisuelle und physische Verbindung zur umgebenden Natur und dem
MeerDieses Konzept vereint eine anspruchsvolle Ästhetik mit Funktionalität, wobei das Gefühl von
Weite, die Beziehung zur Natur und die Nähe zum Meer Priorität haben.Räume für Ihr WohlbefindenDie
Villa ist so angeordnet, dass jeder Bereich zu einem Erlebnis wird:Großzügige Wohn- und Esszimmer
sowie offene KüchenAußenterrassen, die als Erweiterung des Innenraums gestaltet sind3 Schlafzimmer
und 2 Badezimmer mit hellen und komfortablen RäumenGepflegtes Grundstück, das Privatsphäre und
Ruhe betontPrivate, in das Design des Hauses integrierte PoolVon jedem Winkel der Villa aus kann man
ein Gefühl von Ruhe und Harmonie genießen, das charakteristisch für den exklusivsten mediterranen Stil
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ist.Strategische Lage in La Fustera, BenissaGelegen in einer der ruhigsten und begehrtesten Wohnanlagen
der Nord Costa Blanca, bietet diese Villa:Schnellen Zugang zu Dienstleistungen, Restaurants und lokalen
AnnehmlichkeitenNahe der Strand von La Fustera und mediterranen BuchtenAusgezeichnete Anbindung
an Orte wie Calpe, Moraira und BenissaResidenzialumgebung von hoher Qualität und mediterranem
LebensstilEine Lage, die gewünschte Privatsphäre mit der Nähe zum aktiven Küstenleben und Premium-
Dienstleistungen kombiniert.Ihr mediterranes Lebensprojekt bei Holidaydream Homes Costa BlancaBei
Holidaydream Homes Costa Blanca stellen wir Ihnen unsere Erfahrung und unser Engagement zur
Verfügung, um Ihnen eine umfassende und individuell zugeschnittene Beratung in jeder Phase des
Kaufprozesses zu bieten, wobei wir Transparenz, Sicherheit und Aufmerksamkeit für jedes Detail
gewährleisten.Villa Serenity ist eine einzigartige Gelegenheit für diejenigen, die ein Hauptwohnsitz, eine
exklusive Zweitwohnung oder eine wertvolle Investition in einer der begehrtesten Regionen des
Mittelmeers suchen.
Neu: Ja

  Allgemein
Schlafzimmer: 3
Badezimmer: 2
Fertige m²: 289 m²
Grundstücksgröße: 800 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: BC16-26065
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